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Domande elementari.

1. Risolvere la disequazione

=822 —9 <.
2. Risolvere I'equazione trigonometrica

sinx — sin 2z = 0.
3. Risolvere I’equazione trascendente

€2 — 8 — 9 = 0.

Domande teoriche.

1. Siano {a,} e {b,} due successioni infinitesime tali che
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anw—zebnw—.
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Quale di queste affermazioni e vera?

1) 1imyssoo /an /by = 0; 2) limy oo /@n /b = 1;
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3) limy—yeo \/n /b, = 00; 4) limy,— 0 \/@n /b, € una forma indeterminata.

2. Si consideri la funzione f(x) = 1/(1 + |2|), * € (—o0,+0). E il punto 2 = 0 un
massimo locale per f(x)?7 Se si, € anche un punto stazionario? Si applica il teorema

di Fermat?

3. Sia f(x) una funzione continua nell’intervallo [a,b], con a < b, tale che f(a) = 0
ed f(x) > /x —a per « € (a,b]. Stabilire, in base al teorema del confronto, la

convergenza dell’integrale improprio
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Esercizi.

1. Calcolare 1 seguenti limiti:

(a) lim 7sin (™)
n—00 o—n
b lim 2log’x —logx + 1
z—0 log?z — 1
2. Studiare la funzione
f(z) = 2 — 3e% 4 e2”
 6e2r — Ber 41

3. Calcolare il valore dell’integrale

v e
/ dx

v Vat+1

4. Stabilire la convergenza dell’integrale improprio

/1 dx
o ¢ —log(l+ )




